

## 明日世界前瞻論壇談移動未來

學習新視界

【記者麥嘉儀淡水校園報導】教育與未來設計學系於11月29日下午1時在I201舉辦「明日世界前瞻論壇：城市未來系列」，本次由教設系教授、系主任鄧建邦主講「移動未來」，他從全球化的觀點、交通的發展等，說明「移動」的意義改變。

鄧建邦表示，隨著全球化和交通技術的進步，人們的旅遊長度將越來越長，加上高速鐵路系統的建置，讓大家對距離的想像開始改變，例如改變我們對「南部」的定義，因為搭乘高鐵只需2個多小時就可以到達左營。他指出，我們對地理的認知其實是和我們思維的認知是有關係的，從地理距離來看，臺灣搭船到菲律賓只需要1個多小時，是很接近臺灣，但是卻對該國家甚至是東南亞國家都了解不多，反而對於美國的了解還比較多，這是因為在臺灣的生活、政經、教育等各個面向，和美國連結較多，所以雖然地理距離菲律賓離我們較近，但思維認知的距離上是美國離我們較近；因此，在全球化的浪潮下，「移動」是與世界產生關聯和參與重要的行動，也是理解世界的方式，未來無論是出於被動或主動，都會利用「移動」在世界各處尋求新的機會，這是全球化趨勢，鼓勵各位累積相關知識，成為具有移動能力的人。

2021/12/06



教育與未來設計學系於11月29日下午1時在I201舉辦「明日世界前瞻論壇：城市未來系列」，本次由教設系教授、系主任鄧建邦主講「移動未來」，他從全球化的觀點、交通的發展等，說明「移動」的意義改變。（攝影／麥嘉儀）

教育與未來設計學系於11月29日下午1時在I201舉辦「明日世界前瞻論壇：城市未來系列」，本次由教設系教授、系主任鄧建邦主講「移動未來」，他從全球化的觀點、交通的發展等，說明「移動」的意義改變。（攝影／麥嘉儀）

